

平成19年8月28日

各位

不動産投資信託証券発行者名 東京グロースリート投資法人 代表者名 執行役員 角替 隆志 東京都千代田区九段北四丁目1番9号 (コード番号:8963)

投資信託委託業者名

グロースリート・アドバイザーズ株式会社 代表者名 代表取締役社長 芝辻 直基 問合せ先 取締役 弘中 英世

(TEL 03-3238-5341)

投資証券の上場廃止申請に関するお知らせ(大阪証券取引所)

本投資法人は、平成19年8月28日開催の役員会において、大阪証券取引所に上場中の本投資法人の投資証券につき、上場廃止の申請を行うことを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 上場廃止申請を行う理由

本投資法人の投資証券は、平成16年5月17日に大阪証券取引所不動産投資信託証券市場に上場し、 平成18年8月1日に東京証券取引所不動産投資信託証券市場に上場いたしました。

この結果、両市場において重複上場となっておりますが、東京証券取引所への取引の集約 化及び重複上場に伴う管理業務・管理コストの軽減を図ることを目的として、大阪証券取引 所における上場廃止を申請することといたしました。

2. 上場廃止申請日 平成19年8月28日(火)

3. 今後の見通し

上場廃止申請書類が大阪証券取引所にて受理された後、上場廃止の対象となる本投資法人の投資証券は監理ポストに移行します。審査の結果、上場廃止に際して問題がないと判断された場合、整理ポストに移行し、整理ポストへの移行日から原則として1ヵ月後に上場廃止となる予定です。

なお、既に本投資法人の投資証券は、東京証券取引所において売買が開始されておりますので、大阪証券取引所の上場廃止による投資主および投資家の皆様に及ぼす実質的な影響はございません。

4. 上記以外の本投資法人投資口の上場証券取引所 東京証券取引所

以上

- * 本資料の配布先: 兜クラブ、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会
- * 本投資法人のホームページアドレス: http://www.tgr-inv.co.jp/